

TØLLØSE LOKALFORUM

Referat fra bestyrelsesmøde, onsdag den 10. maj 2017 kl. 18.30 i No. 1, Tølløsevej 1 i Tølløse.

Til stede var Flemming Sommer, Gert H. Hansen, Claus Andersen, Lene Jørgensen og Kjeld Sørensen.

Fraværende: Birgitte Fink, Mogens Andreasen og Thorsten Grenaae.

1. **Konstituering**

Kjeld Sørensen blev valgt til kasserer.

2. **Definition af "Tølløse Lokalområde" jf. § 1, stk. 2 og § 3, stk. 1**

Bestyrelsen godkendte, at "Tølløse Lokalområde" defineres som alle borgere i Tølløse Sogn og Soderup/Eskilstrup sogne med postnummer "4340 Tølløse" idet der ikke mere er noget, der hedder Tølløse skoledistrikt.

3. **Forslag fra Helle Andersen.**

Bestyrelsen godkendt et forslag fra Helle Andersen om en lille konkurrence:

"Byforskønnelse i dit nærområde" og at der som præmie blev afsat et beløb på 5.000 kr.

4. **Ansøgning til Lokalområdernes Udviklingspulje.**

Flemming omdelte den endelige ansøgning om "Forskønnelse af Tølløse Bys nye byplads"

Der søges 80.000 kr. til formålet.

Ole Hansen og Kjeld Sørensen sidder i fordelingsudvalget.

5. **Orientering.**

Flemming deltager i et minikursus mandag den 15. maj 2017 i Ugerløse Forsamlingshus med temaet: "Hvordan får vi flere til at bidrage mere til fællesskabet?"

Tølløse, den 10. maj 2017.


Kjeld Sørensen
Referent